CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORŞOVA

JUDEŢUL MEHEDINŢI
 PROCES –VERBAL
            Încheiat astăzi 28 iunie 2010, ora 1600, în cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului Local al municipiului Orşova.
            Şedinţa a fost convocată de Primarul municipiului Orşova, ing. Constantin Adrian Brăgaru, prin dispoziţia nr.528 emisă la data de 24.06.2010 şi completată prin dispoziţia nr.529 emisă la data de 25.06.2010.
            Convocarea şedinţei s-a făcut în baza art.39 alin.(2) din Legea 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare şi a unei invitaţii în scris în care s-a specificat ordinea de zi, data, ora şi locul de desfăşurare a şedinţei.

            Materialele care au stat la baza informării de pe ordinea de zi au fost înaintate în termenul legal şi în baza convocatorului nr.911din 24.06.2010 şi a unui tabel nr.918/25.06.2010, semnat de consilierii locali. 


 Sunt prezenţi domnii consilieri Negulescu Constantin, Ungureanu Valeru, Moescu Pavel, Pătăşanu Petre, Stan Stelică, Paloş Virgil, Ghergulescu Ion, Lungu Nicolae, Paier Constantin, Florea Constantin., Raescu Dorin Costică, Manea Ion, Pătăşanu Dumitru, Ungureanu Petru Gheorghe, Vesa Ioan, Isac Sorinel Constantin şi d-na Roată Ana Ramona. 


Fiind prezenţi un număr de 17 consilieri din totalul de 17 câţi compun consiliul local, şedinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările.


La şedinţă participă dl. Primar al municipiului Orşova, ing. Constantin Adrian Brăgaru, dl.Boţilă Marian, secretarul municipiului Orşova, d-na Boţilă Elena, şef Serviciu administraţie publică locală, juridic, contencios, d-na Gabor Cecilia – inspector asistent, d-na Golopenţa Pepşilă Ecaterina, director executiv, dl. Trăilescu Ovidiu, consilier juridic,  dl.Trăistaru Ion – Şef serviciu domeniul public şi privat, dl.Fundătureanu Pîşleagă Sorin Nicolae, dl. Vădăstranu Lucian, director la Spitalul Municipal Orşova, dl.Ştica Cristian, d-na Văcărescu Eleonora, reprezentanta Spitalului Municipal Orşova,  d-na Voicu Valentina – director general SC Floricola Orşova SA, d-na Stuparu Elena, director economic SC Floricola Orşova SA şi  dl.Popescu Constantin – acţionar SC Floricola Orşova SA.
Preşedinte de şedinţă este dl. consilier Paier Constantin.
Dl. Boţilă Marian, secretarul municipiului Orşova: S-au mai depus pentru această şedinţă 3 proiecte de hotărâre şi câteva adrese spre stiinţă.

Preşedinte de şedinţă: Supun la vot ordinea de zi cu suplimentarea făcută.

Domnul consilier Pătăşanu Dumitru: Proiectele de hotărâre pe lângă faptul că se dau cu 3 zile înainte la extraordinară, n-ar trebui să fie însoţite de raportul compartimentului?

Dl. Boţilă Marian, secretarul municipiului Orşova: Nu e obligatoriu.

Dl. consilier Raescu Dorin Costică: La şedinţă.

Dl. Boţilă Marian, secretarul municipiului Orşova: Atâta timp cât legea nu interzice, permite. Regulamentul nu prevede expres. S-a creat şi practica suplimentării ordinei de zi.
Dl. consilier Moescu Pavel: Sunt toate pentru şedinţa de îndată?
Preşedinte de şedinţă: Supun la vot suplimentarea ordinei de zi. Cine este pentru?

Votează „pentru” domnii consilieri Negulescu Constantin, Ungureanu Valeru, Moescu Pavel, Pătăşanu Petre,  Paloş Virgil, Ghergulescu Ion, Lungu Nicolae, Paier Constantin, Florea Constantin, Manea Ion, Pătăşanu Dumitru, Ungureanu Petru Gheorghe, Vesa Ioan, Isac Sorinel Constantin şi d-na Roată Ana Ramona. Împotrivă? domnul consilier Raescu Dorin Costică Abţineri? domnul consilier Stan Stelică.


Cu 15 voturi „pentru” şi 2 voturi „contra” suplimentarea ordinei de zi  a fost aprobată.

Preşedinte de şedinţă: Domnilor consilieri, doamnă consilier am fost convocaţi azi 28 iunie 2010 în şedinţă extraordinară. Ordinea de zi o aveţi. Supun la vot ordinea de zi cu suplimentarea făcută. Cine este pentru?

Votează „pentru” domnii consilieri Negulescu Constantin, Ungureanu Valeru, Moescu Pavel, Pătăşanu Petre,  Paloş Virgil, Ghergulescu Ion, Lungu Nicolae, Paier Constantin, Florea Constantin, Manea Ion, Pătăşanu Dumitru, Ungureanu Petru Gheorghe, Vesa Ioan, Isac Sorinel Constantin şi d-na Roată Ana Ramona. Împotrivă? domnul consilier Raescu Dorin Costică Abţineri? domnul consilier Stan Stelică.


Cu 15 voturi „pentru” şi 2 voturi „contra” ordinea de zi  a fost aprobată.

Dl.consilier Florea Constantin: Domnule preşedinte, înainte de a intra pe ordinea de zi. Mâine sunt invitat la AGA Mehedinţi Gaz. Nu mă duc în interes personal. Să mi se dea delegaţie şi să mi se pună la dispoziţie maşină sau bani pentru benzină.
Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: La final discutăm, la diverse.
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea protocolului de transfer a managementului asistenţei medicale pentru Spitalul municipal Orşova către Consiliul Local al municipiului Orşova (nr.78 din 24.06.2010, iniţiator Primarul municipiului Orşova, ing. Constantin Adrian Brăgaru).

Preşedintele de şedinţă: Ca iniţiator, îi dau cuvântul domnului primar.

Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: În baza Hotărârii Guvernului privind transferul, azi trebuie să aprobăm protocolul de transfer. De ce în „principiu”? Până nu vom dispune o inventariere proprie, o verificare a ce preluăm, nu voi semna protocolul.
Dl. consilier Paloş Virgil: Cu activul şi pasivul?

Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: Avem contabili care ştiu ce-i activul şi pasivul. Anexa nr.2 –situaţia privind veniturile realizate de personalul angajat al Spitalului Municipal Oprşova din sumele decontate în baza contractelor de servicii medicale încheiate cu CAS, anexa nr.3 – situaţia privind cheltuielile de personal pentru personalul angajat în unele structuri ale Spitalului Municipal Orşova care se suportă din bugetul Ministerului Sănătăţii din fonduri de la bugetul de stat şi venituri proprii accize, anexa nr.4 – situaţia contului de execuţie la 30.06.2010 situaţia veniturilor la 30.06.2010 şi anexa nr.5 – situaţia drepturilor şi obligaţiilor financiare. Mandatul primarului pentru semnarea protocolului înseamnă că bunurile rămân în gestiunea spitalului. Noi stabilim exactitatea scripticului cu fapticul. Am pus art.3. Nu vom prelua în sarcina bugetului local al municipiului Orşova niciun fel de datorie rezultată din achiziţia de bunuri, servicii sau alte obligaţii asumate până la data de 30.06.2010 de Ministerul Sănătăţii, Direcţia de Sănătate Publică Mehedinţi sau Spitalul municipal Orşova, pentru sau pe seama acestei unităţi sanitare. După preluare vom transmite tuturor furnizorilor, că toate datoriile ce există până la 30.06.2010 să se adreseze Direcţiei de Sănătate Publică Mehedinţi. I-am invitat pe domnul director Vădăstranu, pe domnul Ştica şi pe doamna Văcărescu să vă răspundă la orice problemă. Avem o sarcină în plus.OUG 55/2010 impune reduceri cu 20% pentru toate cheltuielile.De aceea spuneam că pentru auto au rămas 125 litri pe lună şi nu ştiu dacă ne vom putea  încadra. Orşova are nevoie de spital, de prezenţa medicilor de specialitate, dar trebuie să acţionăm conform legii. Să numim Consiliul de Administraţie şi să urmărim lunar, încadrarea în cheltuieli. Vă propun să votaţi proiectul de hotărâre în forma prezentată .
Preşedintele de şedinţă:Domnul Florea Constantin.
Dl. consilier Florea Constantin: Domnule preşedinte, domnul primar ne-a expus o situaţie. Aş avea unele întrebări. Ce se întâmplă după această dată? Cine preia cheltuielile spitalului? Spitalul trebuie să funcţioneze.
Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: Spitalul are în proporţie de 90% veniturile asigurate din contractul cu Casa de Sănătate. Diferenţa de 10% se asigură de Direcţia de Sănătate Publică Mehedinţi. Reflectă cheltuielile cu salarii şi utilităţi.Veniturile trebuie să le asigure Casa de Sănătate şi Direcţia de Sănătate Publică Mehedinţi. Nu vom aduce municipiul Orşova la scufundare sau dezechilibre. Au 10 miliarde cheltuieli. Bugetul local are 30 miliarde. Şcolile 9 miliarde.
Dl. consilier Florea Constantin: Deci administrarea şi întreţinerea spitalului nu grevează bugetul local.

Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: Nu. Dar Consiliul de Administraţie trebuie să urmărească cheltuielile spitalului pentru a lua măsuri de corecţie rapid. Mi-e foarte frică de 2011 cu măsurile restrictive care se prevăd.
Dl. consilier Florea Constantin: Dacă-i aşa cum spuneţi dumneavoastră, voi vota cu 2 mâini ca la Parlament.
Preşedintele de şedinţă: Am şi eu o întrebare. Scrie că „Situaţia privind prevederile bugetare rămase pentru perioada 16.06.2010 – 31.12.2010, se va întocmi reflectând perioada 01.07.2010 -31.12.2010”. Suntem în 28.06.2010. Avem timp?
Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: Da.
Preşedintele de şedinţă: La spitalul Orşova vin cetăţeni din Dubova, Eşelniţa, Băile Herculane, clisură. CAS-ul vine de la noi?
Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: Din discuţiile cu managerul spitalului a rezultat că se întocmeşte o situaţie şi se transmite CAS care decontează din contribuţiile de asigurări de sănătate ale bolnavului respectiv.
Preşedintele de şedinţă: Da. Domnul Pătăşanu Dumitru. 
Dl. consilier Pătăşanu Dumitru: Cum s-a descurcat administraţia spitalului până acum? 14 medici, tesa 25. Nici tesa  nici muncitorii nu fac contract cu casa. În policlinică doar 2 cabinete au medici. Cum s-au descurcat până acum?
Preşedintele de şedinţă: Domnul director Vădăstreanu Lucian.
Dl. Vădăstreanu Lucian, directorul Spitalului municipal Orşova: Ambulatoriul este integrat spitalului. Nu e instituţie separată cu personalitate juridică. Încadrarea cu personal a spitalului este sub limita prevăzută de normativ. Deficit 30 de cadre. Personal tesa este exact cât prevede normativul. Medicii sunt cei care aduc bani prin externări de bolnavi.Ministerul a desfinţat toate ambulatoriile separateşi le-a integrat spitalelor. Policlinica de la intrarea în Tr. Severin nu mai există. S-a mutat la Spitalul Judeţean. Spitalul prin lege este prestator de servicii. Produce o muncă pe care o plăteşte pe baza cazurilor externate pe lună, conform unei grile de calcul, conform unei ecuaţii bine gândite. La 435 bolnavi înmulţiţi cu 8.730.000 lei. Sigur în situaţia în care-i faci. În luna în care sunt mai puţini bolnavi primeşti mai puţini bani. Dacă sunt mai multe internări sau externări nu se  primesc bani în plus. Trebuie asigurat un echilibru. Dacă numărul de bolnavi este mai mic decât cel prevăzut, CASA face regularizare trimestrială, semestrială şi decontul se face la sfârşit de trimestru.
Preşedintele de şedinţă: Dacă depăşeşti numărul de 480 nu-l mai internezi pe unul care vine?
Dl. Vădăstreanu Lucian, directorul Spitalului municipal Orşova: Ba da.
Preşedintele de şedinţă: Doctorii care merg la cursurile de specializare din ce bani merg? Din banii spitalului?
Dl. Vădăstreanu Lucian, directorul Spitalului municipal Orşova: Nu. Este o problemă care priveşte exclusiv medicul şi experienţa sa profesională. Ideal aşa ar fi, să se suporte de CASĂ aceste cheltuieli.

Dl. consilier Pătăşanu Dumitru: Am înţeles răspunsul. L-am dedus eu. Sunt plătiţi la acord global sau contează cine face externarea şi cine nu?
Dl. Vădăstreanu Lucian, directorul Spitalului municipal Orşova: Bănuiala este certitudine. În Ordonanţa 48 este prevăzut că managerul spitalului semnează un contract cu fiecare şef de spital pentru un număr de externări care trebuie respectate. S-a mai încercat dar nu s-a reuşit. Deocamdată este în suspans.
Dl. consilier Moescu Pavel: Un lider de sindicat pe un post TV a spus că dumneavoastră nu sunteţi bugetari şi nu veţi fi prinşi în cei cărora li se reduc salariile cu 25%.

Dl. Vădăstreanu Lucian, directorul Spitalului municipal Orşova: Da.

Dl. consilier Moescu Pavel: Deci nu sunteţi afectaţi de 25%?
Dl. Vădăstreanu Lucian, directorul Spitalului municipal Orşova: Nu. Suntem bugetari. Eu da. Discuţia care se poartă este dacă cei 25% vor intra în bugetul statului sau în bugetul casei. Acest răspuns nu-l pot da. 
  
Preşedintele de şedinţă: Da. Domnul Negulescu. 
Dl. consilier Negulescu Constantin: În primul rând voi vota acest proiect de hotărâre fără rezervă, având încredere în managerul acestui spital care a depăşit multe obstacole. Dacă spitalul există este pentru că domnul Vădăstreanu a intervenit la cele mai înalte foruri. Îmi exprim încrederea că pe viitor se va desfăşura o activitate bună datorită managementului performant al domnului Vădăstreanu. 
Dl. consilier Moescu Pavel: Sunt de acord dar fără datorii.
Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: Aşa spune proiectul.
Preşedintele de şedinţă: Supun la vot proiectul de hotărâre.Cine este pentru?

Votează „pentru” domnii consilieri Negulescu Constantin, Ungureanu Valeru, Moescu Pavel, Pătăşanu Petre, Stan Stelică, Paloş Virgil, Ghergulescu Ion, Lungu Nicolae, Paier Constantin, Florea Constantin., Raescu Dorin Costică, Manea Ion, Pătăşanu Dumitru, Ungureanu Petru Gheorghe, Vesa Ioan, Isac Sorinel Constantin şi d-na Roată Ana Ramona. 

Cu 17 voturi „pentru” (în unanimitate) proiectul de hotărâre a fost adoptat.
Dl. Vădăstreanu Lucian, directorul Spitalului municipal Orşova: Vă mulţumesc. Bine ne-aţi primit acasă. În toată Europa spitalele sunt ale comunităţii locale. Domnul primar să cheme toţi primarii comunelor din zonă să ne susţină cu câte o maşină de lemne. Spitalul Orşova are toate condiţiile de acreditare. Preluarea s-a făcut cu un singur scop. Până în 2013 vine obigativitatea acreditării tuturor spitalelor. Dacă nu se ating elementele respective nu se semnează contract cu casa. Nu se închide. 
Preşedintele de şedinţă: Un cabinet oftalmologic pentru pensionari
Dl. Vădăstreanu Lucian, directorul Spitalului municipal Orşova: Spitalul Orşova are 6 rezidenţi în pregătire. I-am trimis la şcolarizare, noi îi plătim şi după 4 ani se vor întoarce la noi.
2. Proiect de hotărâre privind mandatarea Primarului municipiului Orşova pentru a reprezenta unitatea administrativ-teritorială în instanţă, în litigiile privitoare la obiectivul “Ştrand orăşenesc Orşova” ce aparţine domeniului public al municipiului Orşova, în contradictoriu cu SC Acapulco SRL şi administratorul acesteia Roată Costel (nr.79 din 24.06.2010, iniţiator Primarul municipiului Orşova, ing. Constantin Adrian Brăgaru).

Dl. consilier Negulescu Constantin:  Eu nu vreau să reiau istoria concesionării Ştrandului orăşenesc Orşova  firmei SC Conedo. Este cunoscut. Cert este că din 2004 de la controlul Curţii de Conturi când s-a constatat că SC Conedo nu a plătit nimic, cert este că s-a ajuns la o situaţie de necrezut că firma cu care aveam contract nu a reuşit să plătească niciun leu. Datoria se ridică la 6 miliarde lei. Lucrările nu au fost recepţionate din motive bine cunoscute, din motive pe care nu le reiau. În martie 2009 firma Conedo a fost radiată. Hotărârea Curţii de Apel Craiova este cunoscută. Acum ne-am trezit cu o altă firmă prin anumite demersuri. Nu s-a cunoscut în instanţă. În contract se prevede că nu se poate închiria. Eu sunt de acord. Este bine venit să acordăm acest mandat domnului primar. Trebuia abordat mai demult. Am un singur amendament. Să fie desemnat şi domnul Trăilescu Ovidiu să reprezinte. Să ne menţinem mandatul pe care i l-am dat  ca domnul Trăilescu Ovidiu să reprezinte interesele Consiliului Local în instanţă. Îmi exprim speranţa  că se va rezolva odată pentru totdeauna această situaţie. O societate a reuşit de peste 10 ani să folosească bunul fără să plătească. Doresc să redobândim bunul şi să-l concesionăm. Voi vota acest proiect cu amendament să fie desemnat şi domnul Trăilescu Ovidiu.
Dl. consilier Pătăşanu Dumitru: În proiectul de hotărâre scrie litigiul privind Ştrandul orăşenesc Orşova şi apoi spune „ SC Acapulco”.   
Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: „În contradictoriu cu SC Acapulco” pentru că prin contractul de cesiune SC Conedo a cesionat către SC Acapulco.
Dl. consilier Pătăşanu Dumitru: Ce facem cu hotărârea 1/2006? O revocăm?
Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: Acum vorbim de Acapulco. Noi facem o acţiune de evacuare. Hotărâţi-vă pe cine mandataţi. Dacă hotărâţi să mandataţi consilierul juridic al consiliului local nu am nimic împotrivă. Dar nu alături de mine. Eu v-am cerut mandat pentru autoritatea executivă, care este primarul. Nu pot să trimit în instanţă să apere interesele unităţii administrativ teritoriale, ale municipiului Orşova, consilierul juridic al dumneavoastră şi şeful serviciului juridic din aparatul primarului. Nu puteţi să-mi impuneţi mie pe cine să mandatez. 
Preşedintele de şedinţă: De ce n-am ştiut până acum?
Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: V-am pus la mapă toate informările, contractele aşa cum am intrat în posesia lor. Conedo nu mai există. Acapulco nu are nicio relaţie cu noi. Ei erau obligaţi să le aducă la cunoştinţa noastră. Să poarte corespondenţă cu noi.
Dl.consilier Pătăşanu Dumitru: Nu are sens solicitarea domnului Negulescu. Art.21 alin.(1), art.62 alin.(1) din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală, spun că primarul reprezintă unitatea administrativ-teritorială, în relaţiile cu alte autorităţi publice, cu persoanele fizice sau juridice române ori străine, precum şi în justiţie. Nu-şi are sens solicitarea.
Dl. consilier Florea Constantin: Domnul primar a punctat foarte bine. Vreau să fie clar. Cesiunea de bunuri dintre cele două societăţi este problema lor internă. Primarul şi consiliul local nu au nicio problemă. Problema noastră e în ceea ce priveşte contractul de concesiune cu Conedo care e moartă. Acapulco a intrat acolo după ce au dus mortul la groapă. Stă acolo fără niciun fel de act că aşa vrea administratorul. Într-un minut Acapulco trebuie dat afară şi pe urmă vedem ce facem. Eu merg pe logică. Poate să ne explice domnul secretar, dl.Ovidiu.
Dl. Primar al municipiului Orşova, ing. Constantin Adrian Brăgaru: Vă dau un exemplu.
Dl. consilier Florea Constantin: Da. 
Dl. Primar al municipiului Orşova, ing. Constantin Adrian Brăgaru: Cum poate sta SC Servicii Publice Orşova într-un imobil al SCGCL aflat în litigiu. 
Dl. consilier Florea Constantin: E altă situaţie. Dumneavostră aţi făcut acţine împotriva Acapulco?
Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: Nu.
Dl. consilier Florea Constantin: În ce priveşte reprezentarea,consiliul local fiind administratorul bunului şi-a angajat un jurist şi un şofer.
Dl. consilier Moescu Pavel: Un şofer?
Dl. consilier Florea Constantin: Un jurist, şi nu un şofer, am spus. 
Preşedintele de şedinţă: Vă rog.
Dl. consilier Florea Constantin: Ştim foarte bine de ani de zile de când durează litigiul. Consiliul local nu a fost informat. Nu ştiam ce se întâmplă în instanţă până domnul primar a venit cu hârtii. Consiliul local ca administrator al acestor bunuri nu poate să tragă la răspundere niciun jurist din aparatul primarului. Eu am un amendament. Aşa voi vota proiectul. Art.1. Se dă mandat juristului din aparatul permanent al Consiliului local să reprezinte...
Dl. consilier Raescu Dorin Costică: La Acapulco este administrator Roată Costel. 
Dl. consilier Moescu Pavel: Raportul doamnei Boţilă spune că „ art.12 alin.(5): „În litigiile prevăzute la alin.(4), statul este reprezentat de Ministerul Finanţelor, iar unităţile administrativ-teritoriale, de către consiliile judeţene, de Consiliul General al Municipiului Bucureşti sau de consiliile locale, care dau mandat scris, în fiecare caz preşedintelui consiliului judeţean sau primarului. Acesta poate desemna un alt funcţionar de stat sau avocat care să-l reprezinte în faţa instanţei”. 
Dl. Boţilă Marian, secretarul municipiului Orşova: Situaţia este clară. Legea  nr.213/1998 privind proprietatea publică şi regimul juridic al acesteia, prevede clar că pentru instanţă se dă mandat primarului şi numai acesta poate da mandat de reprezentare unui consilier juridic sau unui avocat. Citez chiar din expunerea de motive a fostului primar, într-un caz similar.
Dl. consilier Florea Constantin: Vă dau şi eu un răspuns. 
Dl. Boţilă Marian, secretarul municipiului Orşova: Eu nu am pus nicio întrebare.
Preşedintele de şedinţă: Citez punctul 2 

Dl. consilier Moescu Pavel: Punctul 2 la ce? 
Dl. Boţilă Marian, secretarul municipiului Orşova: Domnule preşedinte, dumneavoastră aţi dat citire. Vorbiţi de administrare. Reprezentarea în justiţie este altceva.
Preşedintele de şedinţă: „Poate desemna”.
Dl. Boţilă Marian, secretarul municipiului Orşova: Numai primarul, poate desemna.
Dl. consilier Moescu Pavel: Aşa am spus şi eu. 

Preşedintele de şedinţă: Vă evacuez din sală. 
Dl. consilier Florea Constantin: Această lege din care a citit domnul secretar e din 98. În 98 Legea 215/2001 prevedea ca Consiliul local să aibă aparat permanent?
Dl. Boţilă Marian, secretarul municipiului Orşova: Nu. Era altă lege, nu 215.
Dl. consilier Florea Constantin: În 2001 legea a reglementat aparatul permanent al Consiliului local cu post de 1-2 jurişti. Neavând jurişti în cadrul aparatului era normal să dea mandat consiliul local primarului. De îndată ce acum avem consilierul nostru, de ce să-l mandatăm pe primar.
Dl. Boţilă Marian, secretarul municipiului Orşova: Vă rog să coroboraţi prevederile Legii 215 cu Regulamentul. Acest aparat are alte atribuţii: pregăteşte materiale de şedinţă, transmite mapa consiliului local, prezenţa la comisii.
Trăilescu Ovidiu, consilier juridic:Îmi insultă inteligenţa.

Dl. consilier Florea Constantin: Noi am aprobat fişa posului. Să reprezinte în instanţă interesele consiliului local. 
· La ora 17,03 ies din  sala de sedinta domnii consilieri  Manea Ion şi  Stan Stelică.-

Dl. Boţilă Marian, secretarul municipiului Orşova: Nu poate depăşi puterea legii. Consider că v-am informat asupra faptului că reprezentarea UAT – municipiul Orşova, în instanţă nu poate fi făcută decât Primar.
Trăilescu Ovidiu, consilier juridic: În instanţă municipiul Orşova este reprezent de administratorul nemijlocit al bunului. Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie citează „Municipiul Orşova prin Consiliul local”.
Dl. consilier Moescu Pavel: Nu are treabă una cu alta. 
Preşedintele de şedinţă: Vă evacuez.
Dl. consilier Moescu Pavel: Cum?
Trăilescu Ovidiu, consilier juridic: Domnule Moescu, dumneata ai probleme.
Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: Domnul Florea a făcut 2 amendamente.
Preşedintele de şedinţă: Sunt 2 amendamente. Unul, domnul consilier Negulescu Constantin şi unul, domnul consilier Florea Constantin.

Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: Domnule Florea. Întrebare. Se dă mandat consilierului juridic?
  Dl. consilier Florea Constantin:„Se dă mandat consilierului juridic din cadrul aparatului permanent pentru a reprezenta consiliul local în instanţă în litigiile privitoare la....”
Dl. consilier Negulescu Constantin: Retrag amendamentul şi subscriu la amendamentul domnului Florea.
Dl. consilier Ungureanu Valeru: În situaţia în care Acapulco apare în acest spaţiu, cum îl evacuăm?
Dl. Boţilă Marian, secretarul municipiului Orşova: Evacuarea în toate cazurile se face în baza unei hotărâri judecătoreşti irevocabile.
Trăilescu Ovidiu, consilier juridic: Cei de la Acapulco fiind o firmă tolerată se poate prin ordonanţă preşedenţială.
Dl. consilier Ungureanu Valeru: Deci tot la instanţă..

Preşedintele de şedinţă: Supun la vot amendamentul domnului consilier Florea Constantin.

Votează „pentru” domnii consilieri Negulescu Constantin, Ungureanu Valeru, Pătăşanu Petre,  Paloş Virgil, Lungu Nicolae, Paier Constantin, Florea Constantin, Ungureanu Petru Gheorghe, Vesa Ioan, Isac Sorinel Constantin şi d-na Roată Ana Ramona. Împotrivă? domnii consilieri Ghergulescu Ion, Pătăşanu Dumitru si Raescu Dorin Costică Abţineri? domnul consilier Moescu Pavel.

Domnii consilieri Stan Stelică si Manea Ion nu participa la vot nefiind in sala de sedinta.


Cu 11 voturi „pentru” şi 4 voturi „contra” amendamentul domnului consilier Florea Constantin  a fost aprobat.

Preşedintele de şedinţă: Supun la vot proiectul hotărâre cu amendamentul facut. Cine este pentru?

Votează „pentru” domnii consilieri Negulescu Constantin, Ungureanu Valeru, Pătăşanu Petre,  Paloş Virgil, Lungu Nicolae, Paier Constantin, Florea Constantin, Ungureanu Petru Gheorghe, Vesa Ioan, Isac Sorinel Constantin şi d-na Roată Ana Ramona. Împotrivă? domnii consilieri Ghergulescu Ion si Pătăşanu Dumitru. Abţineri? Domnii consilieri Moescu Pavel si Raescu Dorin Costică.

Domnii consilieri Stan Stelică si Manea Ion nu participă la vot nefiind în sala de şedinţă.

Cu 11 voturi „pentru” şi 4 voturi „contra”  proiectul de hotărâre a fost adoptat.
                             - La ora 17,12 s-a intors in sala de sedinta domnul consilier Stan Stelică.-

3. Proiect de hotărâre privind prorogarea termenului de punere în aplicare a prevederilor hotărârii nr.46 privind transferul folosinţei utilajelor municipiului Orşova, luate în leasing financiar, către SC SERVICII PUBLICE SRL, respectiv societatea la care municipiul Orşova este asociat unic, în vederea prestării de servicii legale către terţe persoane, adoptată la data de 08.06.2010 (nr.80 din 25.06.2010, iniţiator Primarul municipiului Orşova, ing. Constantin Adrian Brăgaru).

Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: Stiti ca HCL nr.46 prin care ati hotarat transferul am atacat-o în instanţă. Vă reamintesc că tot dumneavoastră consiliul local aţi hotărât să facem repararea străzilor în regie proprie cu aceste utilaje.Văzând si proiectul de hotărâre al dumneavoastrâ de azi cu mandatarea unei comisii pentru negociere cu SC Impuls, eu zic ca e bine sa prorogati acest termen si putem rezolva reparatiile de străzi. Sa nu ajungem in situaţia nerealizarii lucrarilor si nici de reziliere a contractelor cu SC Impuls. Prorogarea nu inseamna nimic, decât să luam un termen, să amânăm.
Preşedintele de şedinţă: Discutii. Domnul Moescu Pavel.

Dl. consilier Moescu Pavel: Convocarea consiliului local in sedinta de indata atunci nu-si avea rostul. Nu era forţă majoră, nici urgenţă. Personalul de deservire a utilajelor  pleacă cu acordul salariatului. Il avem.
Preşedintele de şedinţă: Dacă vrea să plece bine, dacă nu îi dăm afară.

-La ora 17,16 dialog intre Preşedintele de şedinţă, domnul consilier  Moescu Pavel si Trailescu Ovidiu cu fraze scurte si intrerupte.-
-La ora 17,17 domnul consilier Raescu Dorin Costică a plecat din sala de şedinţă.-
Dl. consilier Florea Constantin: Hotararea in ceea ce priveste utilajele este in vigoare. Nu a fost atacată de prefect. A fost atacată de primar şi s-a respins.
Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: S-a respins cererea de suspendare. Am facut recurs.
Dl. consilier Florea Constantin: Am hotărât să mergem acolo datorita unei hârtii de la Impuls pe care ne-ati dat-o la sedinta ordinara.
Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: Impuls Leasing a transmis-o.
Dl. consilier Florea Constantin: In adresa dumneavoasta ati scris acolo ca consiliul local a hotărât  transferul folosinţei utilajelor luate în leasing catre SC Servicii Publice Orsova. Azi domnul primar in biroul secretarului a fost foarte suparat ca l-am jignit. Intr-adevar dansul nu a spus că am hotărât închirierea bunurilor, dar nu a informat consiliul local desprea adresa pe care a înaintat-o la SC Impuls Leasing. Dumneavoastra nu mintiti. Clar.
            -La ora 17,21  nu se poate consemna din cauza galagiei din sala de sedinta.
       Discutii intre domnul Primar, Preşedintele de şedinţă si domnul consilier Florea Constantin.-

Dl. consilier Florea Constantin: Mergem la Bucuresti cu toate hartiile si-i convingem ca nu am comis nicio ilegalitate. Spuneti că avem de facut o lucrare. O facem. Societatea va pune la dispozitie utilajul fara profit pentru executarea lucrarii.Nu va lua nici un leu in plus.
Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: Contractul este incheiat intre mine si finantator.

     -La ora 17,23  nu se poate consemna din cauza galagiei din sala de sedinta. Dialog  intre domnul consilier Florea Constantin, domnulPrimar  si Trailescu Ovidiu. Iese din sala de sedinta domnul consilier Ungureanu Valeru si domnul consilier Palos Virgil.-
Dl. consilier Florea Constantin: Vreau sa punctez, sa stie consilierii.
Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: Pe certificatul de inmatriculare scrie „ municipiul Orsova”.
Dl. consilier Florea Constantin: Pe fruntea dumneata scrie „ municipiul Orsova”.

Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: Cine-i da comanda pentru lucrari?

Dl. consilier Florea Constantin: Primaria.
Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: OG 34/2006 nu ne lasa.

Dl. consilier Moescu Pavel: Domnul Florea nu stie ce inseamna “ a proroga”.

Dl. consilier Florea Constantin: Dumneata stii?
Dl. consilier Pătăşanu Dumitru: Pe procedura.

Dl. consilier Florea Constantin: Las-o dracu de procedura.
     La ora 17,26 s-a întors in sala de sedinta domnul consilier Ungureanu Valeru si domnul consilier  Palos Virgil si a iesit domnul consilier Lungu Nicolae.-

Dl. consilier Pătăşanu Dumitru: Vreau sa pun o intrebare. In cazul in care SC Impuls accepta. Cine suporta paguba de cand au luat utilajele si pana acum.
Dl. Boţilă Marian, secretarul municipiului Orşova: Organul care a votat.
Preşedintele de şedinţă: Oricum, au adus bani la bugetul local de nu avem ce pierde.
Dl. consilier Pătăşanu Dumitru: Vedeti regulamentul. Sunt mai multi pasi pana dati un consilier afara.
-La ora 17,28  nu se poate consemna din cauza galagiei din sala de sedinta. Dialog cu vocea ridicata   intre domnul consilier Moescu Pavel si Presedintele de sedinta. Iese din sala de şedinţă doamna consilier Roată Ana Ramona.-
Dl. consilier Ghergulescu Ion: Ăsta-i circ. Să ne fie rusine. Pacat ca nu-s mai multi cetateni sa ne vada.

 Preşedintele de şedinţă: Supun la vot proiectul hotărâre. Cine este pentru?

Votează „pentru” domnii consilieri Moescu Pavel, Ghergulescu Ion si Pătăşanu Dumitru. Împotrivă? domnul consilier Negulescu Constantin, Stan Stelică, Isac Sorinel Constantin, Florea Constantin, Vesa Ioan si Paier Constantin. Abţineri? domnii consilieri Pătăşanu Petre,  Paloş Virgil, Ungureanu Petru Gheorghe si Ungureanu Valeru.

Cu 3 voturi „pentru” şi 10 voturi „contra”  proiectul de hotărâre nu a fost adoptat.
  Domnii  consilieri Manea Ion, Raescu Dorin Costică, Lungu Nicolae şi d-na Roată Ana Ramona nu sunt  in sala de sedinta.-

                         - La ora 17,31 s-a intors in sala de sedinta domnul consilier Lungu Nicolae si a plecat domnul consilier Ghergulescu Ion.-
4. Proiect de hotărâre privind delegarea şi competenţele reprezentanţilor Consiliului Local al municipiului Orşova în vederea soluţionării amiabile a problemelor legate de folosinţa utilajelor municipiului Orşova, luate în leasing financiar, prin intermediul finanţatorului SC IMPULS LEASING ROMÂNIA IFN SA (nr. 81 din 28.06.2010, iniţiator consilier local Florea Constantin)

Preşedintele de şedinţă: Discutii.

Dl. consilier Pătăşanu Dumitru: Noi suntem asociat unic in acest SRL. Noi nu putem mandata decat pentru AGA in care ii spunem cum sa voteze. „Pentru” sau „contra”. Luati Legea 31
Preşedintele de şedinţă: Domnul Florea Constantin.
Dl. consilier Florea Constantin: Domnule presedinte, se vede aici de la cap la coadă. SC Servicii Publice Orsova SRL. Nu. Facem o delegatie sa ne informam corect.
Preşedintele de şedinţă: Domnul Primar.
Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: Va aduc aminte de OG 55/2010 prin care se impune reducerea cheltuielilor.
Trăilescu Ovidiu, consilier juridic: Sa-mi dati mie.
Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: A merge cu o masina la Bucuresti costă mult. Cota este de 125 litri pe lună. Nu râdeti domnule Florea, ca luati totul in râs. Unde avem in capitolul buget cheltuieli cu deplasarile consilierilor sa se informeze. Un drum de Bucuresti frusteaza SPAS o luna de motorina. Se consumă 80 litri din 125. 
· La ora 17,37  s-a intors in sala de sedinta doamna consilier Roata Ana Ramona
şi a ieşit domnul consilier Pătăşanu Dumitru.-
Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: Nu puteti fustra SPAS de această masina. Este imposibil.

Dl. consilier Florea Constantin: Consiliul local hotaraste.
Dl. consilier Moescu Pavel: Poate vrei si cazare la hotel de 5 stele.

Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: Nu voi semna delegatia soferului.

Dl. consilier Florea Constantin: Mergem pe banii nostri.
Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: Aprobarea cheltuielilor se va face la întoarcerea dumneavoastră după depunerea decontului.
Dl. consilier Florea Constantin: Maine nu-mi dati maşină ?
Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: Aveti tren.

Dl. consilier Florea Constantin: Nu ma duc.
Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: E problema dumneavoastra. Stati acasa. Voi sesiza Prefectul. Este nelegală hotărârea.
Trăilescu Ovidiu, consilier juridic: Am inteles mesajul domnului primar ca nu vrea sa ajungem la SC Impuls.
- La ora 17,40  s-a intors in sala de sedinta domnul consilier Patasanu Dumitru.-
Dl. Boţilă Marian, secretarul municipiului Orşova: Nu poate fi adoptat acest proiect de hotarare. Contractul este incheiat intre primar si SC Impuls. Aceasta societate nu va discuta decat cu domnul primar. Deplasarea nu-i justificată..
Trăilescu Ovidiu, consilier juridic: Contradictoriu.
Dl. Boţilă Marian, secretarul municipiului Orşova: Domnule presedinte. Eu nu pot discuta contradictoriu cu consilierul juridic Trailescu Ovidiu. Eu sunt secretarul municipiului Orsova si imi exercit drepturile si obligatiile. Va rog sa-i atrageti atentia domnului Trailescu Ovidiu. Voi face obiectiuni.
Preşedintele de şedinţă: Propuneri pentru cele 3 persoane.

Domnul consilier Florea Constantin: propun pe domnul consilier Patasanu Petre.

Dl. consilier Patasanu Petre: Câte zile?

Preşedintele de şedinţă: 2 zile.
Domnul consilier Palos Virgil: Propun pe domnul consilier juridic Trailescu Ovidiu.

Domnul consilier Paier Constantin:  Propun pe domnul consilier Palos Virgil fiind jurist.
Domnul consilier Palos Virgil: Nu, nu, nu, l-am propus pe domnul Trailescu Ovidiu. Pe domnul Florea poate.
Preşedintele de şedinţă:  Propun pe domnul consilier Florea Constantin.
Dl. Boţilă Marian, secretarul municipiului Orşova: Este vorba de persoane. Trebuie vot secret.
- La ora 17,44  se ia pauza pentru redactarea buletinelor de vot.-

- La ora 18,13  se reiau lucrarile sedintei.
Doamna consilier Roată Ana Ramona secretarul comisiei de validare a Consiliului Local al municipiului Orşova  explică modalitatea de vot. Prezintă un buletin de vot anulat în prealabil. Fiind prezenţi un număr de 14 consilieri, au fost întocmite un număr de 14 buletine de vot identice, care au fost ştampilate pe verso cu ştampila Consiliului Local al municipiului Orşova, în acelaşi loc. S-a trecut la procedura de vot efectivă, fiecare consilier local, în ordine alfabetică, primind câte un buletin de vot de la d-na Roată Ana Ramona şi exercitându-i votul în cabina aflată în sala de şedinţe. Fiecare buletin de vot a fost împăturit şi introdus în urna aflată în sala de şedinţe.

-La ora 18,15 se votează
-La ora 18,21 comisia de validare, revine şi  d-na Roată Ana Ramona, dă citire procesului verbal încheiat, care constituie anexă la prezentul proces verbal. Anunţă prezenţi 14 consilieri, voturi exprimate 14, voturi valabil exprimate pentru domnul consilier Pătăşanu Petre 12, voturi valabil exprimate pentru domnul consilier juridic Trăilescu Ovidiu  12,  voturi valabil exprimate pentru domnul consilier Florea Constantin 12 şi 2 voturi nule.-

Preşedintele de şedinţă: Ţinând cont de votul secret şi rezultatul obţinut vă supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?
Votează „pentru” domnii consilieri Negulescu Constantin, Ungureanu Valeru, Pătăşanu Petre, Stan Stelica, Paloş Virgil, Lungu Nicolae, Paier Constantin, Florea Constantin, Ungureanu Petru Gheorghe, Vesa Ioan, Isac Sorinel Constantin şi d-na Roată Ana Ramona. Împotrivă? domnul consilier Pătăşanu Dumitru. Abţineri? domnul consilier Moescu Pavel. 

Cu 12 voturi „pentru” şi 2 voturi „contra”  proiectul de hotărâre a fost adoptat.
Dl. consilier Florea Constantin: Cei 2 care nu au votat comisia.
Dl. consilier Moescu Pavel: Cei care nu platesc deplasarea.

5. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.54 privind desemnarea reprezentantului municipiului Orşova în AGA a SC Mehedinţi Gaz SA şi acordarea mandatului pentru a vota proiectele ordinei de zi a Adunării Generale Ordinare şi Extraordinare a Acţionarilor la SC Mehedinţi Gaz SA, din data de 29.06.2010, adoptată la data de 25.06.2010 (nr. 82 din 28.06.2010, iniţiator Primarul municipiului Orşova, ing. Constantin Sdrian Brăgaru).

Dl. consilier Florea Constantin: Am fost mandatat odata.
Dl. Boţilă Marian, secretarul municipiului Orşova: S-a primit o adresa de la SC Mehedinţi Gaz SA pentru suplimentarea ordinei de zi AGA a Adunării Generale Ordinare. Trebuie acordat mandat si pentru aceasta suplimentare a ordinei de zi. 
Preşedintele de şedinţă: Adresa SC Mehedinţi Gaz SA nr.7162/25.06.2010 : ,, Va depunem alaturat Convocatorul suplimentar pentru Adunarea Generale Ordinare a Acţionarilor al SC Mehedinţi Gaz SA din data de 29.06.2010 ora 12,00 la sediul societatii si convocatorul suplimentar ,, In temeiul prevederilor articolului 117 din Legea 31/1990 cu modificarile si completarile ulterioare Presedintele Consiliului de Administratie al SC Mehedinţi Gaz SA, societate comerciala cu sediul in Municipiul Drobeta Turnu Severin, Bdul. Nicolae Iorga nr.2 B, inregistrata la Registrul Comertului sub nr. J25/87/2004, CUI 16144762, suplimenteaza ordinea de zi a sedintei A.G.A din data de 29.06.2010 cu urmatoarele : 1. Alegerea Consiliului de Administratie al Mehedinti Gaz SA, 2. Alegerea cenzorilor societatii. 3. Avizarea inceperii procedurilor de fuzionare a societatii. 
Dl. consilier Pătăşanu Dumitru: Am atras atentia ca proiectul de hotarare nu era bun. Era si „ pentru” si „impotriva”.
Preşedintele de şedinţă: Am inteles ca reprezentantul nostru nu poate vota decat cu ce ii spunem noi.
Dl. consilier Florea Constantin: Il rog pe domnul primar sa-mi dea maine delegatie sau bani de benzina.
Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: Masina nu am, dar va decontati pe delegatie deplasarea.
Dl. consilier Florea Constantin: Imi dati avans.
Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: Nu pot.
Preşedintele de şedinţă: Supun la vot. Cine este de acord ca pentru proiectul ordinei de zi şi pentru proiectele de la ordinea de zi să voteze ,, pentru”?
Votează „pentru” domnii consilieri Negulescu Constantin, Ungureanu Valeru, Moescu Pavel, Pătăşanu Petre, Stan Stelica, Paloş Virgil, Lungu Nicolae, Paier Constantin, Florea Constantin, Ungureanu Petru Gheorghe, Vesa Ioan, Isac Sorinel Constantin şi d-na Roată Ana Ramona. Împotrivă? Abţineri? domnul consilier Pătăşanu Dumitru.

Cu 13 voturi „pentru” şi 1 vot „contra”  a fost aprobat votul „pentru” pentru proiectele ordinei de zi şi pentru proiectele de pe ordinea de zi a Adunarii Generale Ordinare a Acţionarilor al SC Mehedinţi Gaz SA.
Preşedintele de şedinţă: Supun la vot. Proiectul de hotărâre?
Votează „pentru” domnii consilieri Negulescu Constantin, Ungureanu Valeru, Moescu Pavel, Pătăşanu Petre, Stan Stelica, Paloş Virgil, Lungu Nicolae, Paier Constantin, Florea Constantin, Ungureanu Petru Gheorghe, Vesa Ioan, Isac Sorinel Constantin şi d-na Roată Ana Ramona. Împotrivă? Abţineri? domnul consilier Pătăşanu Dumitru.

Cu 13 voturi „pentru” şi 1 vot „contra”  proiectul de hotărâre  a fost aprobat 
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării tarifului pentru activitatea de măturat, spălat, stropit şi întreţinerea căilor publice, activitatea de colectare, transportul şi depozitarea deşeurilor rezultate din activităţi de construcţii şi demolări, activitatea de curăţarea şi transportul zăpezii de pe căile publice şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau îngheţ, activitatea de dezinsecţie şi deratizare şi modificării tarifului pentru activitatea de precolectare, colectare şi transport deşeuri municipale, inclusiv ale deşeurilor toxice periculoase din deşeurile menajere, cu excepţia celor cu regim special, activitatea de depozitare contolată a deşeurilor municipale, activitatea de colectare, transport, depozitare şi valorificare a deşeurilor voluminoase provenite de la populaţie, instituţii publice şi operatori economici neasimilabile celor menajere, activităţi ale Serviciului de salubrizare din municipiul Orşova, prestat de S.C Floricola S.A. (iniţiatori consilieri locali Negulescu Constabtin şi Roată Ana Ramona)
D-na Botila Elena, şef Serviciu administraţie publică locală, juridic, contencios: Are cineva originalul la acest proiect de hotarare, pentru ca la noi nu a fost depus si inregistrat ? Nu avem nicio copie a proiectului de hotărâre şi a anexelor.
La ora 18,35 domnul Trăilescu Ovidiu depune o copie a proiectului de hotărâre care este returnată, fiindu-e necesar originalul cu expunerea de motive şi toată documentaţia aferentă.
Dl. consilier Negulescu Constantin:   Am initiat acest proiect de hotarare. Cu 1 iulie s-a sistat depozitarea la Strehaia. Este foarte important sa rezolvam aceasta problema.
Dl. consilier Florea Constantin: E vorba de ajustare. Ar fi un lucru foarte grav daca am pune in spatele populatiei acest pret. Studiind legea privind ajutorul de stat, legea permite autoritatilor locale sa acorde ajutor societatilor de stat pentru toata lumea. Mai este un articol. Intentia de a acorda un ajutor de stat se notifică Consiliului concurenţei. Subventionarea face parte din legea asta. Trebuie sa notificam. Avem acest drept dar sa nu punem nici operatorul intr-o situatie proasta. Sa dam hotarare si pe urmă…
Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: Trebuie notificare înainte de adoptare.
Dl. Boţilă Marian, secretarul municipiului Orşova: Ati spus ca ati adus acest proiect de hotarare pentru discutii, nu pentru adoptare.
Dl. consilier Florea Constantin: Am fost de acord si cu operatorul sa facem o discutie. Vad ca s-a venit cu proiect de hotarare.
Dl. Boţilă Marian, secretarul municipiului Orşova: Asa s-a discutat. Vad ca domnul Negulescu a venit cu proiect de hotarare.

Dl. consilier Florea Constantin: Domnule presedinte sa dati cuvant operatorului sa ne explice. Sa ne dea toate informatiile aici in plen. Stim ca exista si contract pentru groapa de gunoi.
Dl.Popescu Constantin, reprezentant SC Floricola SA: Domnilor consilieri va multumesc ca ati pus pe ordinea de zi acest proiect de hotarare. In discutia cu domnul Negulescu, cu doamna Ramona si cu domnul Florea am convenit sa discutam acest proiect de hotarare in sedinta. Sa nu mai fim acuzaţi de discutii pe la colturi. De un an de zile se dezbate această problemă.Au fost pareri diferite. Mai în forţă, mai în de îndatăam trecut peste ele. Am adoptat 2 hotarari in sedinta de indata. Am dus eu buldozerul. Am suportat cheltuielile, doar doar vom ajunge la o intelegere. Au fost tot felul de discutii, ca se vor face interventii pe la Tr. Severin. Din pacate pentru tot judetul Mehedinti am ajuns la o depozitare destul de mare. Cu TVA-ul ăsta de 24% ajungem exact la 500 in cap. Cu toate intervenţiile la Tr. Severin 40,13 lei pe metru cub pretul aprobat de Consiliul Local Tr. Severin. Am pus data de 1 iulie. Puteti merge maxim pana la 15 iulie cand se inchide rampa la Strehaia.In contractul cu Bratnerul programul de lucru le aparţine si nu l-am putut modifica. In functie de programul lor trebuie sa modificam si noi graficul de colectare.


Dl. consilier Ungureanu Valeru: Trebuie amânat pentru altă şedinţă.
Dl. consilier Moescu Pavel: Proiectul asta n-am înţeles, e de la indata, e pentru ordinara?

Dl. consilier Negulescu Constantin: Eu am considerat ca trebuie initiat acest proiect de hotarare si dumneata ai primit documentaţia. Daca erau toate datele corespunzătoare puteam sa-l adoptam. Daca nu, să discutăm. Sa gasim un numitor comun pentru aceasta activitate. Am considerat ca trebuie discutat si cu domnul Primar. Este binevenita acea subventie. Pretul va fi suportabil.
Dl. consilier Moescu Pavel: Deci se modifică nişte anexe. Indicele preţ consum. Ce ne dă domnul director. Fota, e pe departe. Dânşii spun că sunt 24 salariaţi. Pe stradă se spune că sunt 10 oameni. Cheltuielile cu munca vie, 440 lei. În altă parte dau salariu unui necalificat, 600 lei. Care-i adevărul?
D-na Stuparu Elena director economic SC Floricola SA: Aveţi organigrama şi fişa de calcul a salariilor. Nu am dat altceva.. E anexa 5.
La ora 18,54  nu se poate consemna din cauza galagiei din sala de sedinta. Dialog  intre domnii consilieri Moescu Pavel, Ungureanu Valeru, d-na Voicu Valentina şi d-na Stuparu Elena.

Preşedintele de şedinţă: Mai aveţi ceva domnule Moescu?

Dl. consilier Moescu Pavel: Mai punem acest proiect de hotărâre iniţiat de domnul Negulescu şi de doamna Roată. Poate doamna Roată să iniţieze proiectul de hotărâre? Mai lucrează la Floricola? Dar domnul Paier?
Trăilescu Ovidiu, consilier juridic: Nu sunt domnule în incompatibilitate.
Dl. consilier Ungureanu Valeru: 25% subvenţie ce sumă reprezintă din partea primăriei.
Dl.Popescu Constantin, reprezentant SC Floricola SA: Preţul cu rampa.7,17 lei Prin subvenţia pe care trebuie să o acorde populaţiei va plăti 5,38 fără TVA. Valoric 1,79 – 163 milioane pe lună. Pentu bugetul local este o sumă mai mare sau mai puţină.

Dl. consilier Ungureanu Valeru: Nu toţi consilierii cunosc acest proiect de hotărâre, nu-l au. Propun o dezbatere în altă şedinţă.
Dl.Popescu Constantin, reprezentant SC Floricola SA: Îmi pare rău că cei trei consilieri au plecat. S-a dorit o discuţie care să fie consemnată în procesul-verbal. Îmi pare bine că aţi introdus proiectul de hotărâre, cu subvenţia. Legală nu ştiu cât este, dar rămâne de văzut.
-La ora 19,04  nu se poate consemna din cauza galagiei din sala de sedinta. Dialog  intre domnii consilieri Moescu Pavel, Paloş Virgil, Preşedintele de şedinţă şi doamna Voicu Valentina.-
Dl. consilier Paloş Virgil: Salut ideea de subvenţie conform legii, dar cum justificăm mărirea pentru activitatea de măturat, spălat, în conjunctura actuală de criză.
Dl.Popescu Constantin, reprezentant SC Floricola SA: Este conform inflaţiei. Nu voi mai veni cu altă majorare după majorarea TVA la 24%
D-na Stuparu Elena director economic SC Floricola SA: 101,77% ; 102,46%.
Dl. consilier Paloş Virgil: Cetăţenii nu înţeleg nimic.
Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: Este contractual. Anual majorează, ajustează conform indicelui statistic.
- La ora 19,07 domnul consilier Ungureanu Valeru iese din sala de şedinţă -

Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: O să notificăn Oficiul Concurenţei cu intenţia dvs. O să vă prezint adresa şi răspunsul şi raportul compartimentului.
Dl. consilier Pătăşanu Dumitru: Aş vrea dacă se poate preţul ăsta să fie separat în 3: colectare, transport, depozitare.
La ora 19,09, nu se poate consemna. Se poartă dialog între domnul consilier Pătăşanu Dumitru, Preşedintele de şedinţă, doamna Voicu Valentina şi doamna Stuparu Elena.

La ora 19,10 s-a întors în sala de şefdionţe domnul consilier Ungureanu Valeru

Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: Deci mâine facem notificare către Oficiul Concurenţei. Vom ataşa proiectul de hotărâre al dumneavoastră. Când vine răspunsul de la Oficiul Concurenţei dacă zice „da”,  vă întreb de unde luăm banii, dacă nici „nu” vedem cum adoptăm proiectul.
Dl. consilier Moescu Pavel: Feriţi-vă de şedinţe de îndată.

Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: Trebuie respectată data de 15 iulie. 
Preşedintele de şedinţă: Ce facem? Îl amânăm, îl votăm?
Dl. Boţilă Marian, secretarul municipiului Orşova: Propunerea pe ordinea de zi a fost de discutare, nu de aprobare. 

Dl.Popescu Constantin, reprezentant SC Floricola SA: Şi în funcţie de ce spune domnul primar şi de răspunsul Oficiului Concurenţei. 
Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: Voi depune toate diligenţele la Oficiul Concurenţei. 
7. Adresa Asociaţiei Club Femina nr.40/21.06.2010, înregistrată la Consiliul Local al  municipiului Orşova la nr.885/21.06.2010.

Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: Trebuie rectificat bugetul local. În luna iulie la ordinară cu raportul compartimentului de specialitate şi comisiei. Dacă găsim bani.
Preşedintele de şedinţă: Mai avem o citaţie pentru 01.07.2010. Suspendare act administrativ. Citaţie în dosarul nr.4868/101/2010, înregistrată la Consiliul municipiului Orşova la nr. 901/23.06.2010, prin care Consiliul local este chemat în instanţă în ziua de 1 iulie 2010, ora 12,30, în calitate de pârât , în proces cu Primarul municipiului Orşova, în calitate de reclamant.
Dl. consilier Paloş Virgil: Vă referiţi cu titlu generic act administrativ sau la concret?
Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: Am atacat hotărârea nr.43 cu reîncadrarea lui Trăilescu Ovidiu şi hotărârea nr. 46 ce cu utilajele. Tot la acest punct vă spun că este urât că aţi ajutat un astfel de om. Nu-i pune nimeni beţe în roate. Îmi spune mie „ te somez” „ îţi solicit”. În afară de tonul impertinent cu care se adresează domnul Trăilescu Ovidiu, v-am făcut aici o adresă. Vă rog respectaţi legătura dintre autorităţile executive şi autorităţile deliberative. V-am trecut aici, în adresă. Anulaţi relaţia legală şi daţi dumneavoastră hotărâre cum vreţi. Aş vrea să terminaţi cu denigrarea. Cap.VI din regulament, prevede clar, atribuţiile şi subordonarea. V-aş ruga să-i spuneţi consilierului juridic al dumneavoastră că nu am nicio relaţie cu el.  Relaţia mea este doar prin intermediul domnului secretar. V-aş ruga să terminaţi cu denigrările în toate hotărârile pe care le face şi le semnează şi domnul Florea. A recunoscut la domnul secretar în birou că el le-a făcut. Toate documentele Consiliului Local sunt dirijate la secretar. Daţi hotărâre de consiliu şi le dirijez la Trăilescu Ovidiu.
Dl. consilier Florea Constantin: Ce spune legea? Vă dau cuvântul de onoare că nu am scris pe hotărâre ce a vrut domnul Trăilescu Ovidiu.Dacă vă referiţi la expunerea de motive să ştiţi că eu am vrut aşa. Vis-a-vis de întrebare eu vă spun punctul de vedere. La câtă carte ştiu eu, dumneavoastră nu aveţi calitatea să atacaţi. Se atacă de prefect sau de o persoană vătămată într-un drept al său. Nu aţi făcut procedura prealabilă. Aţi convocat şedinţă de îndată, dar legea spune că doar un cetăţean poate cere. Nu aveţi dreptul să atacaţi hotărârea consilierului. Nu aţi îndeplinit procedura prealabilă. Procedura prealabilă se face într-o şedinţă ordinară. Dacă se respinge atunci o atacaţi.
Dl. Primar al municipiului Orşova, ing.Constantin Adrian Brăgaru: E o părere. Eu nu o pot duce la îndeplinire. Prejudiciază bugetul local.
Dl. consilier Paloş Virgil: Nu aveţi calitatea procesuală.
Trăilescu Ovidiu, consilier juridic: Care este interesul pe care îl aveţi lezat ?
- La ora 19,25 nu se poate comnsemna din cauza gălăgiei din sala de şedinţă. Vorbesc toţi odată.-
Dl. consilier Florea Constantin: Ştiţi că domnul Trăilescu Ovidiu lucrează acasă materialele.
Dl. Boţilă Marian, secretarul municipiului Orşova: Care materiale domnule Florea? Trăilescu Ovidiu nu a primit nimic de făcut până acum. 
Dl. consilier Florea Constantin: De ce?
             Dl. Boţilă Marian, secretarul municipiului Orşova: Pentru că nu am avut ce să-i dau.
Dl. consilier Florea Constantin: Proiecte de hotărâri.

Dl. Boţilă Marian, secretarul municipiului Orşova: Nu mi-aţi solicitat sprijinul conform prevederilor legale pentru redactarea proiectelor de hotărâre. Pregătirea  materialelor se face de compartimentele de specialitate din aparatul  primarului.
8. Adresa  SC Servicii Publice Publice SRL Orşova nr.185/21.06.2010, înregistrată la Consiliul Local al municipiului Orşova na nr.889/21.06.2010.

Preşedintele de şedinţă: Am mai avut-o.

9. Adresa CNADN din România SA, DRDP Timişoara nr.190/2675/21.06.2010, înregistrată la Primăria municipiului Orşova la nr.6918/21.06.2010/23.03.2010.

Întrucât nu au mai fost discuţii, preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei extraordinare din data de 28 iunie 2010, la ora 19,27.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.
           PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                                      SECRETAR,   

  Consilier local, Paier Constantin                                                                      jr. Boţilă Marian
                                                                                                                                   ÎNTOCMIT,










                      jr. Elena Boţilă

  







                     Gabor Cecilia

Cap.II Completări, observaţii:
           PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                               SECRETAR,   

    Consilier local, Paier Constantin                                                              jr. Boţilă Marian
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